



新闻发布会会场。



1月12日下午,新闻发布会会后,长沙市公安局副局长欧益科接受媒体记者的采访。

记者 王舸鹰 摄

举报热线

在新闻发布会上,省公安厅联合本报公布了举报热线,广大市民如有犯罪嫌疑人线索,请拨打举报电话0731-84326110、0731-110、0731-85010202,警方将逐一核实,对于举报属实的,警方将予以重奖。

警方认定“苏湘渝”系列案件系一人所为 侦破此案是当前压倒一切的任务

人手一张嫌凶照,6万湘警缉凶

曾开贵形象与嫌疑人有差异 省公安厅联合本报公布举报热线

见习记者 陈昂 实习生 易珍

1月12日下午3时许,省公安厅召开新闻发布会,通报了“苏湘渝系列持枪抢劫杀人案件”侦破情况及工作部署。省公安厅刑侦总队副队长敖平洋在会上通报,警方通过侦查鉴定之后确认,“苏湘渝系列持枪抢劫杀人案”系一人所为,其作案所用子弹为同一批次且同一型号。

警方查明南京劫案系单人作案

1月6日上午,江苏省南京市下关区一农业银行发生持枪抢劫案。一男性犯罪嫌疑人持枪打死某公司提款人,抢走19.99万元现金后逃窜。

南京枪案发生后,我省警方立刻派出工作组,赶往南京。敖平洋说,我省警方前往南京主要是向当地警方提供所掌握的案件信息、照片以及视频资料,并协助当地警方进行案件侦破工作。根据我省警方提供的资料,警方对在南京案发现场提取的生物痕迹进行了对比,已经确认“苏湘渝系列持枪抢劫杀人案”系同一人作为。

此后,有南京当地媒体称,犯罪嫌疑人

人为两人,其中1人乘坐大巴逃走。之后又有媒体称犯罪嫌疑人可能逃往安徽境内。对此,敖平洋表示警方经核实后,确认上述消息不实,警方已查明南京劫案系单人作案。

“爆头男”和曾开贵形象有差异

曾开贵外号“平头男”,曾出现在长沙警方发布的通缉信息中。但随后长沙警方发出的系列持枪抢劫杀人案悬赏通缉的犯罪嫌疑人照片又换成了另一人。

敖平洋表示,曾开贵作为公安部B级通缉逃犯,根据警方的追逃机制一定要对他进行追捕,“但是这个人是不是现在这起系列案件的对象,现在没有依据,同时从照片也可以看出,是有些差异。”

省刑侦总队另一工作人员表示,我省警方确实就系列枪击案去四川内江和云南调查过曾开贵,因为曾开贵是一条线索,但只是线索之一,所以调查过不止曾开贵一人。长沙警方11日发出的通缉令上那名长发男子,就是警方所掌握的“苏湘渝系列特大持枪抢劫杀人案”疑凶最新照片,所以说“平头男”不一定是“爆头男”。

连线

长沙警方已掌握他大量资料

长沙市公安局副局长欧益科表示,长沙警方经过两年多艰苦的侦查工作,已掌握了犯罪嫌疑人的大量资料,目前长沙警方的具体任务还是确保市民的安全。欧益科还介绍,长沙警方为了确保长沙市民过上一个美满的新春佳节,最近开展了“铁拳行动”。行动从2011年12月25日开始到2012年1月12日为止,共行政拘留12人,刑事拘留470多人。

高层关注

周永康孟建柱批示:今年第一恶性案件 追捕他成全国公安当前压倒一切的任务

1月9日,公安部在南京召开“1·6”案件协调会。在会上,公安部副部长张新枫指出,周永康、孟建柱等中央领导同志先后作出重要批示,将此系列案件定性为“今年第一起具有广泛社会影响的恶性案件”,要求全国公安机关特别是重点地区公安机关必将侦破此案作为当前压倒一切的任务。

敖平洋介绍,公安部要求全国各省市公安机关要成立专案组,江苏、湖南、重庆相关涉案地公安机关要进一步加大案件侦查力度,其他各省市公安机关要树立犯罪嫌疑人躲藏在本地的危机感和责任感。

据了解,我省警方成立了以省公安厅副厅长阳红光担任组长的专案组,省厅各总队负责人担任成员。全省各市州也建立了相应的专案侦破机构。

警方部署

6万民警人手一张“爆头男”照片 嫌疑人若回长沙,力争在路上抓住他

敖平洋表示,由于此案犯罪嫌疑人具有很高的反侦查能力,所以对警方案件的侦破工作带来了很大的难度。为此省厅要求全省6万民警都必须熟知案情,在保证民警人手一张嫌疑人照片的同时,再将犯罪嫌疑人照片发到每位民警手机上。我省警方将全面加强对重点单位、场所的安保工作,针对犯罪嫌疑人的习性特点,进行有针对性的布控,也会加大对车站、码头、客运船只等的盘查,力求能在犯罪嫌疑人回长沙的路上将其拦截、抓获。同时,省公安厅还制定了奖惩措施,对发现犯罪嫌疑人线索、确定侦查途径,包括查获犯罪嫌疑人户籍地、落脚点、隐藏地等破案有功的,给予重奖、提拔;对工作不负责任、清查工作不到位、组织工作失当的、贻误破案战机的、出现重大失误的,严肃追究民警及其领导的责任。



春节送礼选购什么

西班牙礼盒 正确选择

买100元西班·欧莉雅橄榄油 送88元西班·杜卡红酒

限赠送10000瓶新一佳、通程万惠、王府井、恒生超市同步酬宾

诚邀:2012年红星年货购物节“西班牙大礼”购买会

展位:红星国际会展中心A27号(正门左手电梯旁)

时间:2012年1月5日-17日

